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Zato sledite glasu v sebi, ki vas kliče k redu, in ne zapadajte v zmoto, da bi sledili
kakršnemu koli klicu, ki ga ne slišite v svojem srcu, ampak prihaja le od zunaj. Kmalu
boste prepoznali bistveno razliko med tem, kar ste slišali, če boste le vedno
spoštovali resnico.... To pomeni, da se ne pustite zapeljati slepim besedam, ampak
boste ravnali le tako, kot boste spoznali, da je prav. 

V vsaki situaciji lahko vedno najdete prijetno stran, če opustite resnico ali se oddaljite
od nje .... Toda takrat človek ne sledi pravi poti spoznanja, ampak ostaja v duhovni
zmoti, dokler ne stopi na pot čiste resnice. Kajti le s takšnim razumevanjem lahko
človek doseže raven zrelosti, ki je pogoj za vstop v večno blaženost.

V polnem poznavanju resnice je zavijanje na pot laži dvojno boleče in škodljivo za
dušo. Človeku je bil namreč dan razum, da spozna.... In neizogibno bi moral ravnati
tako, kot mu narekuje njegov notranji glas, ki natančno razkriva Božjo voljo. Če
človek ta glas posluša, postane njegov prijatelj.... pomaga mu iz vsake stiske in
nevarnosti. Je kot zvest varuh, ki skrbi za dušno blaginjo človeka in ga resno varuje
pred tem, da bi zašel na napačno pot. In če je človek popolnoma odgovoren samemu
sebi, bo pozorno poslušal tudi notranji glas...., gojil bo resnico in nikoli ne bo skrenil s
poti resnice.... in večna resnica je dostopna tudi otroku, ki ljubi resnico, otroku laži pa
nikoli.   

Človek mora sam sebi podati obračun, glas njegovega srca mora biti njegov lastni
sodnik in s svojimi prestopki se mora soočiti ostro in neusmiljeno.... spoznati mora
samega sebe in se poskušati izboljšati, kar lahko stori le z največjim občutkom
resnice v srcu.... Kajti laž prikriva vse in ga nikoli ne bo obtožila napačnega
ravnanja.... Vedno ga bo le opravičevala in ga nikoli ne bo spodbujala k vedno večji
ljubezni do resnice.... Zato ne smete nikoli postati žrtev te slabosti, morate iskati
resnico, čeprav jo je včasih težko prenašati.... Ne smete popuščati, ampak morate
ostati strogo resnicoljubni...., če želite tudi vi postati deležni božanske resnice...., Kajti
Bog se kot večna resnica lahko razodene le resnično resnicoljubnemu otroku, ki se
mu laž gnusi in je nikoli ne izkorišča.... vi sami boste od tega imeli največjo korist in
boste veljali za neomadeževane, zato boste tudi vi lahko spet oznanjali čisto resnico
in takšna bo ostala za vedno....Amen.

Bertha Dudde
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